[lepeBipTe 3aCBOEHHS TEOPETUYHOTO Ta MPAKTUYHOTO MaTepiais,
BUKOHABILIYM HaBYaJbHO-TPEHYBaJIbHI 3aBIaHHS T
BIJIIIOBIBIIIM Ha 3alIUTAHHA 10 3aHATTS.

Ipaxkmuuni 3a80aHHA 015 CAMOCMIUHO20 ONPAUIOBAHHA

1. Cknaoims pienanns, wio 8ionogioac ymoasi:

a) Pyuka xomTye X TpH, a Mapkep — Y rpH. Pazom pyuka i mapkep
KoTy10Th 15 rpH 40 k.

b) Pyuka komitye X rpH, a Mapkep — Y TpH, IPUUIOMY pydKa JOpOXKYa 32
Mapkep Ha 3 rpH 15 k.

c) Tpu pyuku i 1Ba MapkepH KomrTyoTh 27 rpH 50 K.

d) JlBa Mmapkepu Ha 7 IpH JOPOXKYi 32 TPH PYUKH.

2. Cknadimo pi6HAHHA 30 YMOBOIO 3A0aUi.

B onHOMYy SiMKYy X KT CIMB, @ B JPYroMy — Y KI' CiMB. SIKIIO 13 MEPIIOro
AllMKa TepeknacTd y apyruid 10 Kr ciamB, TO B 000X SIIMKax CJIHB CTaHe
MOPIBHY.

3. Cknadimo 3a0auy, MamemamuyHo0 MOOeNII0 AKOL € cucmema Pi6HAHb:
x+y=16
X—y=2

4. Po3eé axncimo 3a0auy.

Typuctununy rpymy i3 42 oci® po3celeHO y JIBOMICHI 1 TPUMICHI HOMEpH.
Ycworo Oyno 3aitHsaTo 16 HoMepiB. CKUIbKK cepell HUX OyJI0 TBOMICHUX 1 CKUIBKH
TPUMICHHUX?

5. Po3zeé axncimo 3a0auy.

Temnoxin 3a 3 rox 3a Tediero 1 2 roA NMpoTH Tedii nmpoxoauth 142 km. Llei
CaMHM TETUTOXif 3a 4 TOJ MPOTH Tedii MPOXOaUTh Ha 14 KM Oinble, HiXK 3a 3 TO1
3a Teui€ro. 3HANAITh BIACHY IMIBUKICTh TEIIOXO/1a 1 MIBUKICTD TEUil.

JanumaHHA 00 3aHAMMA

1. ChopmyiroiTe aaropuT™ po3B’sI3aHHS CUCTEMH JABOX JIIHIMHUX PIBHSHB 13

JIBOMA 3MIHHAMH METOJIOM TIiJICTAHOBKH.

2. CdopMymroiTe anroput™ po3B’s3aHHS CUCTEMU JBOX JIHIWHUX PIBHSIHB 13
JIBOMa 3MIHHHMH METOJIOM JI0OJIaBaHHS.

3. CdopmymiolTe anropuT™ (cxem)y) po3B’si3aHHS 3a/1a4 32 JOTIOMOT OO
CHCTEMHU JIIHIMHUX PIBHSAHB 13 BOMA 3MIHHUMH.



